



托福园独家刊登所有关于托福园的活动、新闻、文章及周围发生的事情。



托福园义工及护士于2017年新加坡医患与社区交流会激发参与者

今年的新加坡医患与社区交流会主题是“志愿服务 - 促进健康与社会关怀改革”，托福园高级护理人员陈卫婷和义工(Mdm Linda Hart)受邀于10月17日在陈笃生医院和乐龄人士分享居家护理及志愿服务的意义。我们期待更多机会和大众沟通及互动，继续传播有关慈怀疗护的正确信息并且打破其误解。

[查看照片](#)
[查看视频](#)

托福园于新加坡慈怀理事会首届社区活动继续打破围绕着慈怀疗护的误解

托福园参加了10月28日和29日新加坡慈怀理事会在宏茂桥中央台举行的首届社区活动。该活动旨在提高慈怀疗护的意识，并且庆祝世界慈怀疗护日。国会议长陈川仁先生和卫生部高级政务部长许连楨博士，分别以开幕礼主宾和特别嘉宾的身份出席了活动，对新加坡慈怀疗护的成就表示支持。

点击[此处](#)和[此处](#)查看照片



托福园荣获总统志愿服务和慈善大奖，非营利类别

托福园荣获总统志愿服务和慈善大奖，非营利类别。这个奖项肯定了托福园志愿者们25年来的无私奉献及服务。事实上，托福园是由志愿者于1992年创立的。因此，志愿者为病患提供慈怀疗护是托福园独一无二的文化。万分感谢志愿者每年与看护及托福园职员对病患的付出和关怀。在绝望时期志愿者们的韧性，力量和无私给了我们强大的鼓励，让我们继续前行。现在托福园有超过400名积极的志愿者，以不同的方式给予我们支持。

[查看照片](#)



关怀我们的看护者比赛

25年来，
创造珍贵时刻

参与并有机会赢取：关怀我们的看护者

是时候关怀辛苦工作，努力满足心爱家人需求的看护者了！你是否认识不知疲倦并需要帮助看护者？这是一个让你感谢和奖励他们辛勤工作的机会！通过以下步骤赢取价值\$ 100的平价超市（NTUC Fairprice）礼券：

1. 在Facebook和/或Instagram上传一张看护者照顾心爱家人的照片（首先请确保你得到他们的同意）。
2. 告诉我们为什么看护者应该休息一下，以及你想要表扬他们什么。请在标题中附上#DoverParkHospice和#caringforcaregivers的标签，并确保发布的帖子是公开的！
3. 关注托福园脸书（Facebook）和Instagram。
4. 与朋友分享发布的帖子。
5. 最后请在我们的帖子上发言，让我们知道你参加了比赛，以避免错过你发布的帖子！

比赛将于2018年1月31日星期三下午12点结束。我们将于2018年2月7日星期三在托福园脸书（Facebook）主页上公布获胜者！

[托福园脸书\(Facebook\)主页](#)

托福园新闻

以下是托福园近期的新闻：

托福园义工，石昀僑女士在第八频道综艺节目“超人哪里找？”中亮相

自1996年起石昀僑女士便在托福园当义工。刚开始时，她发现晚期病患缺少专人打理头发，于是想到利用自己的专长，为他们修剪一个整齐、清爽的发型。她招集了几位专业的美发师并培训新进义工成立了剪发小组，然后固定每周二为病人剪头发以及和他们聊天。石女士和剪发小组成员确保每位晚期病患在打理头发后脸上都挂着满意的笑容。

[观看节目](#)

托福园护士亮相于德国国际新闻

“生活的秘诀就是珍惜我们拥有的每一个刻，并且从我们所做的事情中挖掘意义。”

护士静如近期在德国国际新闻的医疗保健纪录片中出现。

您可以在以下的Youtube网址观看。（请注意托福园的部分于17分13秒开始）

[查看视频](#)

托福园于海峡时报: 总统志愿服务和慈善大奖得主，非营利类别

[查看新闻报道](#)

Copyright © 2017 [Dover Park Hospice](#)

